



రాజీనామా పత్రాలను చూపుతున్న కార్మికరేటర్లు

వచ్చేట మా ప్రభుత్వమే

చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్



5లో..

మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల



చిత్తూరు

జిరువేజి

శుక్రవారం

29 మార్చి 2024

పేజీలు 11

నాన్నపై ఆరోపణలు మా వాళ్ళవి కావు

మేయర్ పదవి మేము ఆశించలేదు ఒట్టేసి మాట ఇచ్చింది ఎమ్మెల్యే భూమననే నాన్నపై నిరాధారణ ఆరోపణలతో చేయడంతో పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నాం మా తండ్రిని దూషించిన వారు క్షమాపణ చెప్పాలి కార్మికరేటర్లు అన్నా సంధ్యా, అనిత

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ ...మా తండ్రి అన్నా రామచంద్రయ్యపై అనుచిత వాక్యాలు, అగౌరవపరిచే విధంగా మాట్లాడిన వ్యక్తులు మా వాళ్ళే కానీ, మాట్లాడింది ఎవరో అందరికీ తెలుసని 49,48 డివిజన్ కార్మికరేటర్లు అన్నా సంధ్యా యాదవ్, అన్నా అనిత యాదవ్ తెలిపారు. గురువారం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారి ఇరువురు అన్నా రామచంద్రయ్యపై చేసిన నిరాధార ఆరోపణలు చేయడంతో మనస్తపం చెంది వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ ఐదేళ్లలో తాము నిత్యం ప్రజల్లో ఉన్నామని, ప్రజల కోసం నిరంతరం సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. కానీ ఏనాడు మేయర్ పదవి ఆశించలేదని, ఎవరిని మేయర్ పదవి కావాలని అడగలేదని, ఎన్నికల సమయంలో పార్టీలోకి రావాలని పిలిస్తే ఆ సమయంలో నగర అధ్యక్షుడు పాలగిరి ప్రతాపరెడ్డి, దొడ్ల రెడ్డి సిద్ధాండ్డి సమక్షంలో తమ ఇంటికి వచ్చి మీకు మేయర్ పదవి ఇస్తానని ఒట్టేసి ఎమ్మెల్యే భూమన మాటిచార్చారన్నారు. ఇదేమి తెలియని వైసీపీ పార్టీలో కొందరు నోటికొచ్చినట్లు విమర్శించడం మంచి పద్ధతి కాదని, మా నాన్న అన్నా రామచంద్రయ్యను ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడడంతోనే పార్టీకి రాజీనామా చేసామన్నారు.

మిగతా 2లో

టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తేనే గ్రామాలు సస్యశ్యామలంగా ఉంటాయి



పార్టీలోకి చేరిన వారితో మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి

మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి

గంగవరం మేజర్ న్యూస్

టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తేనే గ్రామాలు సస్యశ్యామలంగా ఉంటాయని మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం మండలంలోని డ్రైవర్స్ కాలనీలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలన్నా, గ్రామాలు సస్యశ్యామలంగా ఉండాలన్నా, ప్రజలు సుఖిష్టంగా జీవించాలన్నా తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు. గంగవరం మండలంలోని డ్రైవర్స్ కాలనీలో వైకాపా నుంచి 20 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో గురువారం చేరాయి. గంగవరం పంచాయతీ వైకాపా లో క్రియాశీలకంగా పనిచేసిన స్వాతి మరియు కిరణ్ ల అధ్వర్యంలో 20 కుటుంబాల వారు టీడీపీలో చేరగా వారికి మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి పార్టీ కండువలు వేసి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా స్వాతి, కిరణ్ లు మాట్లాడుతూ వైసీపీ పార్టీ అవిచ్ఛిన్న రోజు నుండి ఇప్పటివరకు తమ శక్తి వంచన లేకుండా పార్టీ కోసం పనిచేయడం జరిగిందని అయినా పార్టీలో సరైన గుర్తింపు తమకు రాలేదన్నారు.

ఈవిఎం స్ట్రాంగ్ రూములను

మూడు నెలలకు ఒక్కసారి పరిశీలన



గోడౌన్లను పరిశీలించుతున్న జిల్లా కలెక్టర్

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్షీహాన్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఈవిఎం గోడౌన్ లను రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్షీహాన్ పరిశీలించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ ఆవరణము లోని ఈవిఎం గోడౌన్ లను రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, డిఆర్.ఓ. బి.పుల్లయ్య లతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు కలెక్టరేట్ లోని ఈవిఎం గోడౌన్ లను స్ట్రాంగ్ రూమును ప్రతి మూడు నెలలకు ఒక్కసారి పరిశీలించడం

2లో..

జిల్లాలో హింసకు తావులేదు

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణ ...ఎన్నికల నియమావళి మేరకు పోలీసులు విధులు నిర్వహించాలి ఎన్నికలు ముగిసే వరకు నేరస్థులపై నిఘాతో నేరాలను అరికట్టాలి అధికారులు, సిబ్బంది నైతిక విలువలు పాటిస్తూ నిజాయితీగా విధులు చేపట్టాలి నేర సమీక్ష సమావేశంలో అధికారులకు జిల్లా ఎస్పీ దిశా నిర్దేశం



మాట్లాడుతున్న ఎస్పీ కృష్ణకాంత్ పటేల్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్

జిల్లాలో ఎక్కడ హింసకు చావులేకుండా ప్రశాంతత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణ కాంత్ పటేల్ అధికారులకు సూచించారు. ఎన్నికల సన్నద్ధత, నేర నియంత్రణ పై జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణ కాంత్ పటేల్ గురువారం శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వ విద్యాలయం, సావేరి ఆతిథి గృహం సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పోలీసు అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి, దిశా నిర్దేశం చేశారు.

మిగతా 2లో

ఎన్ని పార్టీలు జతకట్టిన... జగన్ నన్నే మళ్లీ సీఎం ...

ఎమ్మెల్యేగా కృపాలక్ష్మిని, ఎంపిగా రెడ్డప్ప ను గెలిపించుకుందాం... రాజంపేట ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి విధున్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న విధున్ రెడ్డి

పెనుమూరు, మేజర్ న్యూస్

రాష్ట్రంలోని ఎన్ని పార్టీలు జతకట్టిన... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించుకునే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ కోసం పనిచేయాలని రెండు నెలల్లో జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు కలిసి పనిచేసి మళ్లీ జగన్ నన్ను ముఖ్యమంత్రి చేసుకుందామని రాజంపేట ఎంపీ, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సమన్వయకర్త పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిధున్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహాసముద్రం జ్ఞానేంద్ర రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, సత్యవేడు నియోజకవర్గ పరిశీలకులు మహాసముద్రం దయాసాగర్ రెడ్డితో కలిసి పెనుమూరు మండలం పులికల్లు, పెనుమూరు గ్రామాల్లో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దిరెడ్డి మిధున్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి పార్టీలో గ్రూపులు సహజమన్నారు.

మిగతా 2లో

రాజకీయ లబ్ధి కోసమే దాడుల నాటకాలు!!



5లో..

రంజాన్ వేళలు

ఇవ్రా (సాయంత్రం)
6.22 (శుక్రవారం)

సహారీ (ఉదయం)
4.48 (శనివారం)



టీడీపీలో 50 కుటుంబాలు చేరిక

గూడూరు రూరల్ మేజర్ స్కూల్స్: పట్టణంలో నివాసముంటూ నిరంతరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నానని రాజీవ్ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తన విజయానికి పట్టణ ప్రజలు సహకరించాలని గూడూరు ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఎన్టీపీ కూటమి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి పాశం సునీల్ కుమార్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో గూడూరు పట్టణం మూడు, నాలుగు వార్డులకు చెందిన సుమారు 50 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వారి మెడలో టిడిపి కండువలు వేసి పార్టీలోనికి సునీల్ కుమార్ సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 2019 ఎన్నికల్లో ప్రజలకు అనేక హామీలు ఇచ్చి ఏ ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. ప్రధానంగా మధ్య నిషేధం అమలు చేస్తానని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చి మహిళల ఓట్లు పొంది అధికారంలోకి వచ్చారని అయితే వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన అనంతరం మధ్యపాన నిషేధం చేయకపోగా ప్రభుత్వం ద్వారా మద్యం దుకాణాలు నడిపి వేలకోట్ల రూపాయలు అవినీతికి ఆయన అనుచరులు పాల్పడ్డారని విమర్శించారు.

వచ్చేది మా ప్రభుత్వమే

చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అగ్నీ మేజర్ స్కూల్స్: 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో టిడిపి జనసేన బిజెపి ప్రభుత్వమే రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వస్తుందని నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమని చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తెలుగుదేశం నాయకులు

ఎంపీ మిథున్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం



వెదురుకుప్పంలో ఎంపీ మిథున్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న వైసీపీ నాయకులు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ స్కూల్స్: రాజంపేట ఎంపీ మిథున్ రెడ్డిని వైసీపీ మండలం నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు గురవారం వెదురుకుప్పంకు విచ్చేసిన మిథున్ రెడ్డిని వైసీపీ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున సన్మానించారు. ఇదే రీతిలో చిత్తూరు ఎంపీ వైసీపీ అభ్యర్థి రెడ్డిపూ, గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కృపా లక్ష్మిని నాయకులు సన్మానించారు. అనంతరం ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి వైసీపీ నాయకులతో చర్చించి వైసీపీ ఎంపీ ఎమ్మెల్యేల అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సేలంపాలెం సుకుమార్, వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండి గోవర్ధన్ రెడ్డి, బట్టే సుబ్రహ్మణ్యం, వైసీపీ మండలాధ్యక్షుడు పద్మనాభరెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గురవారం నగరం లోని సానిక జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జి జి యం మాట్లాడుతూ గత ఐదు సంవత్సరాల లో వైకాపా ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో చేసిన అరాచకాలను రాష్ట్ర ప్రజలు ఎన్నటికీ మరిచిపోలేరని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చందాలంటే కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తేనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. అనంతరం చిత్తూరు ఎంపీ అభ్యర్థి ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మధ్య నిషేధం చేస్తానని హామీ ఇచ్చి కలుషిత మద్యంతో రాష్ట్రం లోని అనేక మంది మహిళల పసుపు కుంకాలను తుడిచేసారని, మరెంతో మంది కిష్టి బాధితులుగా మారారని తెలిపారు. అనంతరం టిడిపీ జిల్లా అధ్యక్షులు సి ఆర్ రాజన్ మాట్లాడుతూ టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు చిత్తూరు జిల్లా పర్వతన విజయవంతం అయిందని, ప్రజలు అశేష సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రజా గళం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారని తెలిపారు. టిడిపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు, మాజీ మేయర్ కటారి హేమలత జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్, కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, తదిరులు పాల్గొన్నారు.

కార్నేటినగరంలో....

కార్నేటినగరం, మేజర్ స్కూల్స్: రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఎక్సైజ్ మంత్రి నారాయణస్వామి దంపతులు, గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ వైయస్సార్ పార్టీ అభ్యర్థి కృపా లక్ష్మి, పార్లమెంట్ ప్యానెల్ స్పీకర్ రాజంపేట ఎంపీ మిథున్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్ పార్టీ గెలుపుకు నాయకులు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైఎస్ఆర్ పార్టీ కన్వీనర్ శేఖర్ రాజు, మునుస్వామి రాజు, మాజీ కృష్ణాపురం జిల్లాశయం అధ్యక్షులు చందు రాజు, సింగిల్ విండో అధ్యక్షులు లోకనాథ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ

ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

- ఓటరు నమోదుకు చివరి తేదీ ఏప్రిల్ 15 - జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షణ్మోహన్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ స్కూల్స్: ఓటరుగా నమోదైన ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా ఎధికల్ ఓటింగ్ వినియోగించుకోవడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా జిల్లాలో సిస్టమేటిక్ ఓటర్ ఎడ్యుకేషన్ ఎలక్ట్రోనల్ పార్టిసిపేషన్స్ భాగంగా విస్తృతంగా ఓటరు చైతన్య కార్యక్రమాలను చేపడుతోంది. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచడం, ఓటర్లందరూ స్వచ్ఛందంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా వారిలో చైతన్యం నింపడమే లక్ష్యంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్మోహన్ పర్యవేక్షణలో స్టీప్ బృందాలు ఓటరు అవగాహన కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా చేపడుతున్నాయి. జిల్లాస్థాయిలో జిల్లా కలెక్టర్ చైర్మన్, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో స్టీప్ నిర్వహణ కు పిడి డిఆర్డివ తులసి, చిత్తూరు నగరపాలక కమిషనర్ జె. అరుణ, పట్టణ ప్రాంతాల పరిధిలో మెప్పా పిడి రాధమ్మ, నోడల్ అధికారులుగా వివిధ



పోస్టల్ విడుదల చేస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షణ్మోహన్

శాఖల అధికారులు మెంబర్లుగా జిల్లాలో స్టీప్ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఎలక్ట్రోనల్ లిటరసీ క్లబ్స్, ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో బాత్ లెవెల్ క్లబ్స్ ను ఏర్పాటుచేసి, యాత్ ఓటర్లు, సీనియర్ సిటిజెన్లు, స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులను భాగస్వామ్యం చేస్తూ ఓటర్ అవగాహన కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్మోహన్ తెలిపారు.



ఘనంగా చిత్తూరు నాగయ్య జయంతి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ స్కూల్స్: తొలితరం తెలుగు సినీ కథానాయకుడు ధర్మ నిరుతుడు మంచి మనిషిగా పేరొందిన నలుడు చిత్తూరు నాగయ్య 120 జయంతి వేడుకలను బుధవారం రాయలసీమ రంగస్థలి కళాకారులు ఘనంగా నిర్వహించి చిత్తూరు నాగయ్య చిత్రపటానికి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాయలసీమ రంగస్థలం చైర్మన్ గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తొలితరం తెలుగు సినీ హీరోగా కథానాయకుడుగా అనేక పాత్రలు పోషించి తన ఊరి పేరును ఇంటిపేరుగా మార్చుకొని చిత్తూరు నాగయ్య గా జిల్లాకు ఎనలేని కీర్తిని తీసుకువచ్చారని గుర్తు చేశారు. అనేక సంవత్సరాలు ఆయన తిరుపతిలో నివాసం ఉన్నారని, ఇప్పటికీ వారి బంధువులు తిరుపతిలో నివాసం ఉన్నారన్నారు. తెలుగు సినీ రంగానికి ఆయన అందించిన సేవలను గుర్తిస్తూ ఆయన విగ్రహాన్ని తిరుపతిలో ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఇప్పటికే శిల్పి వీరాచారి చిత్తూరు నాగయ్య విగ్రహాన్ని 20 ఏళ్ల ముందే చెక్కి ఉన్నారని, ఆ విగ్రహం ప్రతిష్ఠకు నోచుకోలేదని ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు చొరవ తీసుకొని తిరుపతి నగరంలో విగ్రహ ఏర్పాటుకు అనుమతులు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయలసీమ రంగస్థలం కళాకారులు కెఎన్ రాజు, చంద్రబాబు నాయుడు, సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, కొండే చెంగారెడ్డి విద్యాన్ పద్మనాభం విరా చారి జయసింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన పదోతరగతి పరీక్షలు

గూడూరురూరల్ మేజర్ స్కూల్స్: పట్టణంలో ఏడు కేంద్రాల్లో ఈ నెల 18వ తేదీ నుండి ప్రారంభమైన పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కేరిం తల కొడుతూ తమ స్నేహితులకు మట్టి కలుద్దాం అంటూ వీడ్కోలు పలికారు.



పోలీసుల తనిఖీల్లో రూ.1.67 లక్షల నగదు పట్టివేత

సోమల, మేజర్ స్కూల్స్: ఎన్నికల కోడ్ అమలులో భాగంగా వాహనాల తనిఖీలో రూ. 1.67 లక్షల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ వెంకట నరసింహులు వెల్లడించారు. గురవారం కందూరు క్రాస్ వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా బెంగళూరుకు చెందిన సురేష్ బైకుపై రూ.77 వేలు తీసుకు వస్తున్నట్లు గుర్తించారు. ఎటువంటి

రసీదులు లేకపోవడంతో పోలీసులు నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అలాగే రామనముద్రం మండలానికి చెందిన మంజునాథ్ వద్ద రూ.90 వేలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది నగేష్, సుబ్రహ్మణ్యం, ఫయాజ్ ,రిజ్వాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





ఉమ్మడి అనంత జిల్లాలో ప్రజాగళం బహిరంగ సభ దృశ్యాలు



